



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 21 Δεκεμβρίου 2021

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **29^η τακτική συνεδρίαση** του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, Το **Σάββατο 18 Δεκεμβρίου 2021** και ώρα **10:00 π.μ., με τηλεδιάσκεψης** μέσω της υπηρεσίας epresence.gov.gr

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στη Διεθνή Έκθεση Expo Dubai 2020.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της συμμετοχής της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Διεθνή Έκθεση EXPO DUBAI 2021-2022, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 178-29/2021

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ. : Μειωμένοι συντελεστές ΦΠΑ και στο Ιόνιο.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία να εκδώσει την ακόλουθη απόφαση η οποία συνδιαμορφώθηκε από την Περιφερειακή Αρχή και τις παρατάξεις «ΑΝ.Α.ΣΑ. Για τα Ιόνια Νησιά», «Ιόνιος Συμμαχία» και «Επτανησιακή Πρωτοβουλία», ως εξής :

- Τα Ιόνια Νησιά, δε γίνεται να εξαιρούνται από την εφαρμογή της ρύθμισης των μειωμένων συντελεστών ΦΠΑ.
- Να γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την τροποποίηση της απόφασης του Συμβουλίου Υπουργών Οικονομικών της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ECOFIN) ώστε να συμπεριληφθούν στην οδηγία και τα Ιόνια Νησιά.
- Να διαβιβαστεί το ψήφισμα προς το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, το συμβούλιο Υπουργών της Ευρώπης και βέβαια την Ελληνική Κυβέρνηση.
- Υπόρξη συντονισμού με τους τοπικούς Βουλευτές, την ΠΕΔΙΝ και με άλλους περιφερειακούς φορείς όπως Επιμελητήρια, εμπορικούς συλλόγους, ώστε να υπάρξει συντονισμένη δράση για την αντιμετώπιση του ζητήματος.

Αρ. αποφ. 179-29/2021

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: 15η Τροποποίηση Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιόνιων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της 15ης Τροποποίησης Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 180-29/2021

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: 16η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιόνιων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 16ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 2021 της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 181-29/2021

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ. & 6ο Η.Δ. : Απολογισμός της τουριστικής κίνησης και των δράσεων της ΠΙΝ για την τουριστική περίοδο 2021 ΚΑΙ Η δραματική μείωση στην ΠΙΝ των τουριστικών δεικτών του 2021.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιόνιων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα να συζητηθούν ως ενιαίο το 3^ο εντός ημερήσιας διάταξης θέμα, με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού & Πολιτισμού, κ. Αλέξανδρο Αλεξάκη με τίτλο : Απολογισμός της τουριστικής κίνησης και των δράσεων της ΠΙΝ για την τουριστική περίοδο 2021 και το 6^ο εντός ημερήσιας διάταξης με εισηγητή τον επικεφαλής της παράταξης «ΑΝ.Α.Σ.Α. για τα Ιόνια Νησιά», κ. Θεόδωρο Γαλιατσάτο με τίτλο : Η δραματική μείωση στην ΠΙΝ των τουριστικών δεικτών του 2021. Στη συνέχεια το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση της ακόλουθης απόφασης η οποία κατατέθηκε από την Περιφερειακή Αρχή:

Εν μέσω πανδημίας και των τραγικών συνεπειών αυτής στην τουριστική αγορά, εφάρμοσε ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο προβολής των ανταγωνιστικών πλεονεκτημάτων των Ιονίων Νησιών, εντός και εκτός Ελλάδος. Αντιμετωπίζει σταθερά τα μεγάλα μειονεκτήματα των νησιών μας στις υποδομές, το οδικό δίκτυο, την διαχείριση των απορριμμάτων, την έλλειψη των βιολογικών εγκαταστάσεων και των λιμενικών υποδομών, στοιχεία που θα δημιουργήσουν τις προϋποθέσεις για την ανάπτυξη των νησιών και την ανταγωνιστική τους θέση στην παγκοσμιά τουριστική αγορά.

Αρ. αποφ. 182-29/2021

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Έγκριση 1ης τροποποίησης Προγραμματικής Σύμβασης σε συνέχεια της από 24-06-2020 προηγούμενης προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης για το έργο «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΣΧΟΛΗ ΟΜΗΡΟΥ – ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΙΘΑΚΗΣ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιόνιων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της 1ης τροποποίησης της εν θέματι προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης, σε συνέχεια της από 24-06-2020 συναφθείσα προγραμματικής σύμβασης πολιτισμικής ανάπτυξης, μεταξύ Περιφέρειας Ιόνιων Νήσων, Δήμου Ιθάκης, Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και Υπουργείου Πολιτισμού & Αθλητισμού για την «ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΣΧΟΛΗ ΟΜΗΡΟΥ – ΑΓΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΙΘΑΚΗΣ», ως η εισήγηση και η συμπληρωματική κατατεθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ. 183-29/2021

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπων για τη συγκρότηση επιτροπής του άρθρου 35 του αριθμ. 20 Γ.Κ.Λ. για τον καθορισμό των όρων χορήγησης και λειτουργίας αδειών θαλάσσιων μέσων αναψυχής».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιόνιων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό εκπροσώπου στην επιτροπή του άρθρου 35 του αριθμ. 20 Γ.Κ.Λ. για τον καθορισμό των όρων χορήγησης και λειτουργίας αδειών θαλάσσιων μέσων αναψυχής και ορίζει τακτικό μέλος τον κ. Ορφανουδάκη Εμμανουήλ - Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη Υποδομών και Τεχνικών Έργων και αναπληρωματικό μέλος τον κ. Ζορμπά Κωνσταντίνο – Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 184-29/2021

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΠΑΡΑΛΙΕΣ ΣΕ ΚΑΣΤΡΟ-ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟ-ΤΑΟΛ ΣΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιόνιων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση της ακόλουθης απόφασης η οποία συνδιαμορφώθηκε από την Περιφερειακή Αρχή και τις παρατάξεις «ΑΝ.Α.ΣΑ. Για τα Ιόνια Νησιά», «Ιόνιος Συμμαχία » και «Επτανησιακή Πρωτοβουλία», ως εξής :

Το Περιφερειακό Συμβούλιο εκφράζει την θέση του ότι η περιοχή στην παραλία του Κάστρου και στον χώρο του Τουριστικού Περιπτέρου ΤΑΟΛ πρέπει να διατηρήσει τον πολιτιστικό, ιστορικό και περιβαλλοντικό του χαρακτήρα έτσι όπως οριοθετείται από τις κείμενες διατάξεις. Η όποια αξιοποίηση οφείλει να έχει ήπιο χαρακτήρα και σε κάθε περίπτωση πρέπει να προστατευθεί η κοινόχρηστη λειτουργία του και η ελεύθερη πρόσβαση των πολιτών και επισκεπτών στις ακτές.

Αρ. αποφ. 185-29/2021

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ